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,u..esekoen is a teljes megtagadás alapjára kell 

hogy mindent megtettünk, a mi a. jótékonyság em* helyezkednünk* Nem ridegség vezet bennünket, néni
berileg leheti kielégítésére, de ugyancsak a jótc-' js "&Zt bogy lelkes hazafiak becsülésreméltó lendüle 
konvságnak' megtisztítás ára is lehetséges. .4 főváros1 t nem tiszt el nők. hanem az. hogy a köz vetetten. 

A főváros negyvennégy pénzintézetét képviselő pénzintézetek egy és egy negyedév alatt nem keve- kielégítendő nyomor sokkal nagyobb, mintsem xn»eg.

intézetek 
össze.
és elsősorban, hogy a kötelességtel jesitő rendőrnek vek vő nyomort ki tudjuk elégíteni. Nincs tehát más Lóránt dr. igazgató. 
Soltra Józsefnek halála alkalmából a • rendőrségnek bátra, mint itt is a legnagyobb megszorításokat 
pénzadományt szavazzanak meg 120-000 korona ősz- tenni, vagyis minden bármely dicséretes, hazafias és 
szegben. Utólag, november 15-én kapta az egyesület nemes cél kielégítését, mely azonban nem a közve- 
a rendőrfőkapitány ság azon vég- 'séf, mely szerint a tetten nyomor enyhítését szolgálja, elhalasztani, io- 
fentemlitett jótékony célú, már három nappal előbb vábbtólni. mert máskülönben a legégetőbb, legvesze- 
megtartott miülés megtartását a rendőrség közrendé- delmesebb sebek enyhítésére nem fog maradni ele- 
szeti érdekből ,.16.290—fk—állro. 1920. szám alatt gendö forrásunk.
megtiltja.“ Azt hiszem, hogy semmi szándékosság Ezért ugv gondoltuk mi fővárosi pénzintézetek
ebben nem lehet, inkább a mostani keserű világban vezetői, hogy bejelentjük a kormánynak, hogy azo- 
eov Ips humorral akar a közigazgatás minket meg- ^at 32 összegeket . a meb eket még jótékonyságra 
ajándékozni De a nevezett és utólag betiltott ülé- tudunk szánni, k'zarolag közcélra és csakis a nyo- 
sen a bankokat a jótékonyságnak egy olv válsága mGr közvetetten enyhítésére fordítjuk. Ebből követ- 
is foglalkoztatta, a melyet szó nélkül hagyni nem kezik tehát, hogy a fővárosi pénzintézetek semmi 
lehet. Ehhez a kérdéshez hozzászólni a TÉBE-nek f f  e szerzőtől, semmilyen iótékonycélu címmel e!- 
joga van azért, mert midőn tavaly a kommunizmus ;**°U könyveket, plaketteket, jelvényeket vagy más 
megbukott a TÉBE-t éppen azért szerveztük meg, ÍQen ^csérees. de jelenleg merőben felesleges es a 
hogy annak a jótékonysági anarkiának véget vés- nyomor enyhítésével csak igen laza összefüggésben 
sünk, melynek a következménye az volt. hogy a nlló gyűjtési akciókat pártolni nem fognak. Elhata- 
bankok pénzét fordították a vörös hadsereg szerve- tozlák azt is, hogy minden jótékonvcé ti összeget 
zésének céljaira, hogy a jótékonyságra szánt össze- csak közvetetjenül az illető egyesületnek vasit, cél- 
gek popükal agitációra használtattak föl és hogy az n.ak szolgálatára bocsátják és semmiféle, bármely 
általános szükségletekre szánt összegek egyese1- ke- ^szteletreméltó közixetett gyűjtésben részt nem vesz  ̂
zébe jutottak. nek- Tesszük ezt abból a meggyőződésből, hogy min-

A TÉBE azért alakult, hogy ezen a társada- két. mint a magyar társadalom minden osztályát, 
lomra és a pénzügyekre egyaránt veszedelmes élj a- kegyetlen ielelösség terhel és éppen ezért arra kéi- 
rásnak véget vessen és ma, egy és egy negyedévi iük a magas kormány t, ne vegye hazafiatlanságnak, 
szervezés és működés után nyugodtan mondhatnak, bogy még a legszebb színben megjelenő fentemlitett


